Информационно-статистический обзор рассмотренных 
в апреле 2019 года письменных и устных обращений и запросов, устных сообщений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области, а также результатов рассмотрения обращений, запросов и сообщений и принятых по ним мер

Рассмотрение письменных и устных обращений и запросов, устных сообщений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее – обращения), поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области (далее - Минсельхоз НСО), организованно в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области и Минсельхоза НСО.

Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет отдел организационного обеспечения и кадровой политики в АПК Минсельхоза НСО.
В апреле 2019 года в адрес Минсельхоза НСО поступило 26 обращений, запросов и сообщений (в марте 2019 года – 32, в апреле 2018 года - 33), в том числе: 
1) письменных обращений и запросов – 15 (в марте 2019 года - 22, в апреле 2018 года - 26);

2) устных обращений на личных приемах министра сельского хозяйства Новосибирской области, заместителей министра сельского хозяйства Новосибирской области – 8 (в марте 2019 года - 7, в апреле 2018 года – 7);

3) устных сообщений и запросов, в том числе в виде смс-сообщений, в справочную телефонную службу министерства сельского хозяйства Новосибирской области в апреле 2019 года – 3 (в мартее 2019 года - 3, в апреле 2018 года – 0).
Структура и количество обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области в апреле 2019 года в сравнении с мартом 2019 года 
и апрелем 2018 года
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По сравнению с мартом 2019 года общее количество письменных и личных обращений, устных сообщений и запросов уменьшилось на 19 % (на 6 обращений), по сравнению с апрелем 2018 года уменьшилось на 21 % (на 7 обращений).
Динамика роста/снижения количества обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Наибольшее количество обращений, сообщений и запросов в апреле 2019 года поступило от жителей: города Новосибирска – 13 (50% от общего количества обратившихся), Татарского района – 2 (8% от общего количества обратившихся), Новосибирского района – 2 (8% от общего количества обратившихся), Колыванского района – 1 (4% от общего количества обратившихся), Барабинского района – 1 (4% от общего количества обратившихся) и тд.
В 26 обращениях, запросах и сообщениях содержатся вопросы, относящиеся к тематическим разделам:
- сельское хозяйство – 21 (81% от общего количества вопросов); 
- государство, общество, политика – 3 (11% от общего количества вопросов;
- жилищно – коммунальная сфера – 2 (8% от общего количества вопросов).
Письменные обращения
В апреле 2019 года поступило 15 письменных обращений и запросов, из них в форме электронного документа - 11 (73%) (в марте 2019 года 22, в том числе в форме электронного документа - 18(82%), в апреле 2018 года - 26 (в том числе в форме электронного документа – 11 (42%)).

По сравнению с мартом 2019 года количество письменных обращений уменьшилось на 32% (на 7 обращений), по сравнению с апрелем 2018 года количество письменных обращений уменьшилось на 42% (на 11 обращений).
Динамика роста/снижения количества письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Наибольшее количество письменных обращений поступило от жителей: города Новосибирска – 9 (60% от общего количества обратившихся).
По видам письменные обращения подразделяются на:
- заявления – 6 (40%) (в марте 2019 года - 5 (23%), в апреле 2018 года – 15 (58%));
- жалобы – 0 (0%) (в марте 2019 года – 1 (4%), в апреле 2018 года – 4 (15%));
- запросы - 7 (47%) (в марте 2019 года - 16 (73%), в апреле 2018 года - 6 (23%));
- предложения – 2 (13%) (в марте 2019 года – 0 (0%), в апреле 2018 года – 1 (4%));
- не обращения – 0 (0%) (в марте 2019 – 0 (0%), в апреле 2018 года – 0 (5%)).
Виды письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Основные вопросы, с которыми обращались жители Новосибирской области:
1. «Сельское хозяйство» – 21 (81% от общего количества вопросов); 
- житель Купинского района обратился с запросом информации о контактах фермерских хозяйств, реализующих продажу пшеницы и овощей.
- житель города Новосибирска обратился с запросом информации относится ли участок земли к особо ценным сельскохозяйственным угодьям.
- житель города Новосибирска обратился с запросом информации о предоставлении сведений об оказании финансовой помощи садовому товариществу.
2. «Государство, общество, политика» – 3 (11%);
- житель Баганского района обратился с запросом информации о предоставлении информации об обновлении пакета документов для участия в конкурсе грантов «Начинающий фермер».
- житель города Новосибирска обратился с вопросом о строительстве молочных ферм.
3. «Жилищно – коммунальная сфера» – 2 (8%);
- житель Новосибирского района обратился с запросом предоставления информации о номере очереди для получения субсидии.
- житель Венгеровского района обратился по вопросу несогласия с длительными выплатами для приобретения жилого помещения.
Вопросы, содержащиеся в письменных обращениях, рассмотрены (направлены на рассмотрение по компетенции).

По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в письменных обращениях по состоянию на 01.05.2019г.:
- разъяснено – 10(67%);
- на рассмотрении – 5(33%);
- не поддержано – нет (в марте 2019 года – нет, в апреле 2018 года – нет).
Личный прием граждан
На личный прием в Минсельхоз НСО в апреле 2019 года обратилось 8 человек (в марте 2019 года 7 человек, в апреле 2018 года 7 человек).
По сравнению с мартом 2019 года количество обращений на личных приемах увеличилось на 12% (на 1 обращение), по сравнению с апрелем 2018 года не изменилось.
На личный прием обратились жители: города Новосибирска – 4 человека.
Вопросы, содержащиеся в устных обращениях, относятся к тематическому разделу «сельское хозяйство».
Жители обращались с такими вопросами как: предоставление субсидии по посевным площадям, выделение пастбища для личного скота, сбыта пчеловодческой продукции, приобретение животноводческого комплекса.
В рамках пилотного проекта по применению в постоянном режиме системы личного приема граждан, обеспечивающей права граждан, пришедших на личный прием, на получение ответов, в том числе в режиме видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи приемов граждан проведено не было.
По результатам проведения личных приемов:

- разъяснено – 7 (100%);

- на рассмотрении – 0 (0%)
Устные сообщения и запросы в справочную телефонную службу приемной министра сельского хозяйства Новосибирской области
В справочную телефонную службу в апреле 2019 года устных сообщений и запросов, в том числе в форме смс-сообщений поступило – 3 обращения. 
По сравнению с мартом 2019 года количество устных сообщений и запросов не изменилось, по сравнению с апрелем 2018 года количество устных сообщений и запросов увеличилось на 100% (на 3 обращения).
Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений
В апреле 2019 года в Минсельхозе НСО обращений, поставленных на контроль, с истекшими сроками рассмотрения нет.

Организация работы с обращениями в Минсельхозе НСО позволила в апреле 2019 года обеспечить своевременное, объективное и всестороннее рассмотрение содержащихся в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.
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