Информационно-статистический обзор рассмотренных 
во 2 квартале 2020 года обращений, запросов информации и сообщений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области, а также результатов рассмотрения и принятых мер
Рассмотрение обращений, запросов информации и сообщений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее – обращения), поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области (далее - Минсельхоз НСО), организованно в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области и Минсельхоза НСО.
Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет отдел организационного обеспечения и кадровой политики в АПК.
Во 2 квартале 2020 года в адрес Минсельхоза НСО поступило 58 обращений (в 1 квартале 2020 года - 51, во 2 квартале 2019 года - 59), в том числе:
1. Письменных обращений - 49 (в 1 квартале 2020 года – 43, во 2 квартале 2019 года - 30);

2. Устных обращений на личных приемах министра сельского хозяйства Новосибирской области, заместителей министра сельского хозяйства Новосибирской области - 1 (в 1 квартале 2020 года – 4, во 2 квартале 2019 года - 18);
3. В справочную телефонную службу министерства сельского хозяйства Новосибирской области во 2 квартале 2020 года устных обращений, в том числе в виде смс-сообщений – 8 (в 1 квартале 2020 года – 4, во 2 квартале 2019 года - 11).
Структура и количество обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области во 2 квартале 2020 года в сравнении с 1 кварталом 2020 года 
и 2 кварталом 2019 года
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По сравнению с 1 кварталом 2020 года общее количество обращений уменьшилось на 12% (на 7 обращений), по сравнению со 2 кварталом 2019 года уменьшилось так же на 10% (на 6 обращений).
Динамика роста/снижения количества обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Наибольшую активность в обращениях во 2 квартале 2020 года проявили жители: города Новосибирска – 15 (26% от общего количества обратившихся), 
В 58 обращении содержатся вопросы, относящиеся к тематическим разделам:
- сельское хозяйство – 27(46% от общего количества вопросов); 
- государство, общество, политика – 14 (24% от общего количества вопросов);
- жилищно – коммунальная сфера – 15 (26% от общего количества вопросов);
- социальная сфера – 1 (2% от общего количества вопросов);
- экономика – 1 (2% от общего количества вопросов);
Анализ вопросов, содержащихся в обращениях показывает, что во 2 квартале 2020 года отмечается увеличение количества обращений по вопросам:

- получение государственной поддержки (субсидий) на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, помощи начинающим фермерам, на развитие личного подсобного хозяйства, субсидии на строительство жилья в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий».
- об отнесении земельных участков к категории «особо ценные продуктивные сельскохозяйственные угодья», о согласовании изменения категории земель.
Рассмотрение письменных обращений
Во 2 квартале 2020 года поступило 49 письменных обращений, в том числе в форме электронного документа - 42 (86%) (в 1 квартале 2020 года 43, в том числе в форме электронного документа - 32(74%), во 2 квартале 2019 года 18, (в том числе в форме электронного документа – 15 (50%)).

По сравнению с 1 кварталом 2020 года количество письменных обращений уменьшилось на 12% (на 6 обращений), по сравнению со 2 кварталом 2019 года количество письменных обращений уменьшилось на 18% (на 9 обращений).

Динамика роста/снижения количества письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области 
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Наибольшее количество письменных обращений поступило от жителей: р.п. Маслянина – 13(57% от общего количества обратившихся).

По видам письменные обращения подразделяются на:
- заявления – 41(84%) (в 1 квартале 2020 года - 24(56%), во 2 квартале 2019 года – 14 (47%));
- жалобы – 3 (6%) (в 1 квартале 2020 года -2 (5%), (во 2 квартале 2019 года – 2 (7%));
- запросы - 3 (6%) (в 1 квартале 2020 года -11 (25%) во 2 квартале 2019 года - 11 (36%));
- предложения – 2 (4%) (в 1 квартале 2020 года –4 (9%), во 2 квартале 2019 года – 2(7%);
- не обращения – 0 (0%) (в 1 квартале 2020 года – 2 (5%), во 2 квартале 2019 года – 1(3%).

Виды письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Основные вопросы, с которыми обращались жители Новосибирской области:
1.«Сельское хозяйство» – 18 (37%)
- о принадлежности земельного участка;

- о предоставлении информации о финансировании СНТ в 2019 и 2020 годах из бюджета Новосибирской области;

- о предоставлении несвязанной поддержки на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ;

- о предоставлении субсидий на приобретение минеральных удобрений и средств защиты растений;

- о создании агрогородков;

- о приватизации дачного участка;
2.«Государство, общество, политика» - 14(28%)
- запрос информации по выращиванию эфиромасличных и лекарственных растений;

- о порядке подачи документов на субсидии;

- о строительстве Купинского элеватора и маслоэкстракционного завода;

- об отнесении земельного участка к особо ценным сельскохозяйственным угодьям;
3. «Жилищно – коммунальная сфера» - 15 (31%)
- о получении сельской ипотеки.
4. «Социальная сфера» - 1 (2%)
5. «Экономика» - 1 (2%)
- о возврате ошибочно перечисленных средств;

Вопросы, содержащиеся в письменных обращениях рассмотрены (направлены на рассмотрение по компетенции).
Результативность рассмотрения вопросов, содержащихся в письменных обращениях:

- разъяснено – 49 (100%);
- не поддержано – нет (в 1 квартале 2020 года – нет, во 2 квартале 2019 года – нет).

Личный прием граждан
В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 25.12.2006 №516 «О совершенствовании организации личных приемов граждан в администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области и органах местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области» установлен единый день личного приема граждан руководителями структурных подразделений администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, руководителями областных  исполнительных органов государственной власти – каждая пятница месяца с 14-00 до 17-00.

На личный прием в Минсельхоз НСО во 2 квартале 2020 года обратилось 1 человек (в 1 квартале 2020 года 4 человека, во 2 квартале 2019 года 18 человек).
Вопросы, содержащиеся в устных обращениях, относятся к тематическому разделу «сельское хозяйство».
Жители обращались с такими вопросами как: срыв посевной кампании.
В рамках пилотного проекта по применению в постоянном режиме системы личного приема граждан, обеспечивающей права граждан, пришедших на личный прием, на получение ответов, в том числе в режиме видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи приемов граждан проведено не было.
Устные сообщения и запросы информации, поступившие в справочную телефонную службу приемной министра сельского хозяйства Новосибирской области
В справочную телефонную службу во 2 квартале 2020 года устных сообщений и запросов информации, в том числе в форме смс-сообщений поступило – 8 обращений. 
По сравнению с 1 кварталом 2020 года количество устных сообщений и запросов увеличилось на 50% (на 4 обращения), по сравнению со 2 кварталом 2019 года количество сообщений и запросов информации увеличилось на 3 обращения (27%).
Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений
Во 2 квартале 2020 года в Минсельхозе НСО обращений, поставленных на контроль, с истекшими сроками рассмотрения нет.

Организация работы с обращениями в Минсельхозе НСО позволила во 2 квартале 2020 года обеспечить своевременное, объективное и всестороннее рассмотрение содержащихся в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.
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