Информационно-статистический обзор рассмотренных 
письменных и устных обращений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области в II квартале 2024 года, а также результатов их рассмотрения и принятых по ним мер.

Рассмотрение письменных и устных обращений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области (далее - министерство), организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области и министерства.

Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет отдел документационного обеспечения и кадровой политики в АПК.

Во II квартале 2024 года в адрес министерства поступило 38 обращений (в I квартале 2024 года поступило 36 обращений во II квартале 2023 года- поступило 45 обращений), в том числе:

- устных обращений на личных приемах министра сельского хозяйства Новосибирской области, заместителей министра сельского хозяйства Новосибирской области проведено личных приемов - 3 (в I квартале 2024- 6; во II квартале 2023-5);

          - письменных обращений – 35 (во I квартале 2024 - 32 обращения; во II квартале 2023- 40 обращений);
          - в справочную телефонную службу министерства сельского хозяйства Новосибирской области во II и в I кварталах 2024 года и во II квартале 2023 устных обращений, в том числе в виде смс-сообщений не поступало. 
Структура и количество обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области за II квартал 2024 года в сравнении со I кварталом 2024 года и   II кварталом 2023 года
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По сравнению с I кварталом 2024 года общее количество обращений увеличилось на 2 обращения, со II кварталом 2023 года уменьшилось на 7 обращений.
Динамика роста/снижения количества обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Наибольшую активность в обращениях во II квартале 2024 года проявили жители Новосибирской области – 21 (55 % от общего количества обратившихся).
Рассмотрение письменных обращений
Во II квартале 2024 года поступило 35 письменных обращения, в том числе в форме электронного документа – 31 (88 %) (в I квартале 2024 года в форме электронного документа -23 (72%), в II квартале 2023 года в форме электронного документа поступило 29 обращений (73 %).
Динамика роста/снижения количества письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области 
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По видам письменные обращения подразделяются на:
- заявления – 26 (74%) (во I квартале 2024 года –27 (87%), в II квартале 2023 года-33 (83%));
- запросы – 1 (3 %) (в I квартале 2024 года - 0 (0 %)%), в II квартале 2023 года-0 (0 %));
- предложения – 0 (0 %) (в I квартале 2024 года - 1 (3 %)%), в II квартале 2023 года-3 (8 %));
- жалобы – 7 (20 %) (в I квартале 2024 года - 0 (0%)%), в II квартале 2023 года-4 (10 %));
- не обращения – 1 (3 %) (в I квартале 2024 года - 4 (13%), в II квартале 2023 года- 0( 0%)).
Виды письменных обращений, поступивших в адрес министерства сельского хозяйства Новосибирской области
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Основные вопросы, с которыми обращались жители Новосибирской области:
1. «Сельское хозяйство» – 25 (71 %):

- о получении гранта для создания перепелиной фермы;

- о развитии и перспективы сельского хозяйства области;

- о получении аренды на пользования рыбоводным участком

- о принадлежности земельного участка к особо ценным с/х угодьям;

-о предоставлении субсидий на возмещение части затрат;

 -о получении льготного кредита;

- о развитии сельского хозяйства в Болотнинском районе;

- о хозяйственной деятельности Акционерного общества;

- о стабилизации цен на сельскохозяйственную продукцию;
- о предоставлении денежных средств для модернизации частной пасеки;

- об оказании финансовой помощи для приобретения с/х техники и скота;    

- о публикации применения пестицидов и удобрений на территории Новосибирской области;
- о поддержке аграриям в связи с плохими погодными условиями в Новосибирской области;

- разъяснение к какому коду ОКПД отнести продукцию;
- разрастание борщевика в п. Восход, Новосибирского района;

- об экспорте пшеницы, ячменя и гороха в Китай;

2. «Жилище» -  4 (11%):
- Об оказании содействия по организации проведения ремонта крыши дома;

3. природные ресурсы и охрана окружающей природной среды – 2 обращения (5 % от общего количества):

-о принятии мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения;

4. строительство и реконструкция дорог – 1 обращение (2,5 % от общего количества):

- о помощи в строительстве дороги от с. Новолокти до п. Октябрьский;

5. геология, геодезия и картография - 1 обращение (2,5 % от общего количества);
- о предоставлении сведений о наличии отсутствии с/х угодий;

6. транспорт - 2 обращения (5 % от общего количества);
- о предоставлении информации о наличии (отсутствии) зарегистрированных самоходных машин.          

Вопросы, содержащиеся в письменных обращениях рассмотрены (направлены на рассмотрение по компетенции).
Результативность рассмотрения вопросов, содержащихся в письменных обращениях:

- разъяснено – 33 (94 %).

На июль 2024 года осталось на рассмотрении 2 обращения.
Личный прием граждан
В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 25.12.2006 №516 «О совершенствовании организации личных приемов граждан в администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области и органах местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области» установлен единый день личного приема граждан руководителями структурных подразделений администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, руководителями областных  исполнительных органов государственной власти – каждая пятница месяца с 14-00 до 17-00.

На личном приеме у министра в министерстве сельского хозяйства Новосибирской области во II квартале 2024 года было принято 3 граждан (во I квартале 2024 было принято 6 граждан и во II квартале 2023 было принято 5 граждан).
Количество вопросов, содержащихся в устных обращениях, относятся к тематическим разделам:

 Сельское хозяйство:
          - о записи на личный прием к Губернатору НСО Травникову А.А. по вопросу хозяйственной деятельности СПК колхоз "Дмитриевский" Татарского района";
- о перечислении денежных средств по договору от 14.01.2020 № 88000691 Национального проекта ИП Глава К(Ф)Х Ушаков В.Н. в размере 99 000 000,0 рублей, несогласии с ответом заместителя Председателя правительства Новосибирской области - министра сельского хозяйства Новосибирской области Лещенко Е.М. от 02.04.2024 № 1611-10/23;
Образование. Наука. Культура:     
 -Об обсуждении коллективного межакадемического проекта революционного преобразования народного хозяйства Российской Федерации.
В рамках пилотного проекта по применению в постоянном режиме системы личного приема граждан, обеспечивающей права граждан, пришедших на личный прием, получение ответов, в том числе в режиме видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи приемов граждан не проводилось.
Устные сообщения и запросы информации, поступившие в справочную телефонную службу приемной министра сельского хозяйства Новосибирской области
В справочную телефонную службу во II квартале 2024 года устных сообщений и запросов информации, в том числе в форме смс-сообщений не поступало, как и в I квартале 2024 и во II квартале 2023 года.
Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений
В II квартале 2024 года в министерстве обращений, поставленных на контроль, с истекшими сроками рассмотрения нет.

Организация работы с обращениями в министерстве позволила в II квартале 2024 года обеспечить своевременное, объективное и всестороннее рассмотрение содержащихся в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.
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